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(57) Спосіб вимірювання сил затиску, згідно з яким
сили визначаються шкалою, відносно якої руха-
ється важіль з гирями, який відрізняється тим, що
мінімально необхідні сили затиску деталі визна-
чаються можливістю утримання її двома важеля-
ми.

Корисна модель належить до галузі
машинобудування, а саме до робототехніки, і
може бути використана при проектуванні або
модернізації промислових роботів, які
використовуються при проведенні
завантажувальне - розвантажувальних робіт
металорізальних верстатів, що входять до складу
робототехнічних комплексів.Відомий спосіб вимірювання сил, в якому здій-
снюється вимір різних по величині прикладених
сил за допомогою ваг з нерівноплечим важелем
(десятичні ваги). Цей спосіб досить розповсюдже-
ний в зважувальних та сило-вимірювальних
приладах, але не вирішує задачу визначення
мінімально необхідних сил для утримування де-
талі [1,2].В основу корисної моделі поставлено завдан-
ня підвищення продуктивності, зменшення мало-
габаритних розмірів захватних пристроїв промис-
лових роботів та зменшення енерговитрат в
процесі захоплювання та маніпулювання деталлю,
шляхом визначення мінімально необхідних сил
затиску утримуваної деталі.

Поставлена задача вирішується завдяки тому,
що мінімально необхідні сили затиску деталі ви-
значаються можливістю утримання її двома важе-
лями.

В графічних матеріалах представлено схему
способу вимірювання мінімально необхідних сил
затиску, де: 1 - утримуючі важелі, 2 - деталь, 3 -
гирі, сила ваги яких, через передавальні відно-
шення проміжних передач (важелів), відповідає
силі затиску.

Вимірювання здійснюється наступним чином :
розташовуємо між двома важелями 1 утримуєму
деталь 2 певної маси, потім підбираємо гирі 3 та-
кою масою, щоб вона була мінімально потрібною
для утримання деталі і не призводила до її вири-
вання за рахунок дії сили ваги G.  Отриману суму
мас гирьок, підвішаних на одному з важелів, по-
множуємо на передаточне відношення проміжних
передач, що і буде дорівнювати мінімально необ-
хідній силі затиску Р1 (Р2), яка діє на важелі.

Використання зазначеного методу дає можли-
вість зімітувати процес утримання деталі промис-
ловим роботом і визначити його силові характери-
стики, а саме мінімально необхідні сили затиску.
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